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Методологія дослідження. Теоретичним та методологічним підґрунтям дослідження 

послугували праці провідних вітчизняних й  іноземних учених, методологія та  загальносис-

темні принципи проведення комплексних  наукових  досліджень. Із  спеціальних методів  до-

слідження у роботі використано: абстрактно-логічний – для дослідження розвитку поставле-

них проблем та узагальнення висновків; абстрагування, теоретичного узагальнення – у процесі 

розкриття сутності категорії «якість послуги»; спостереження, економічного аналізу та порів-

няння – для дослідження показників,  інструментів  та факторів  розвитку  діяльності  транс-

портних підприємств; метод групувань – для удосконалення загальної класифікації системи 

забезпечення якості послуг підприємств громадського транспорту. 

Результати. Визначено ключові аспекти стратегічного планування, розподілу ресурсів 

та систематичного аналізу ефективності діяльності транспортного підприємства. Визначені 

показники, які слугують індикаторами підвищення ефективності якості послуг. Виокремлені 

фактори і умови, що впливають на організаційні та економічні складові забезпечення якості 

послуг підприємства громадського транспорту, а також встановлені фактори внутрішнього та 

зовнішнього середовищ впливу на досліджувані складові.  

Сформована організаційно-економічна модель підвищення якості послуг транспортного 

підприємства, що являє собою комплекс заходів, стратегій та підходів, які спрямовані на по-

ліпшення рівня обслуговування пасажирів та оптимізацію економічних процесів у діяльності 

підприємства громадського  транспорту. На основі  проведених  досліджень  створено  комп-

лексний підхід, який охоплює низку заходів та стратегій, спрямованих на поліпшення обслу-

говування пасажирів та оптимізацію економічних процесів щодо підвищення якості послуг 

підприємства громадського транспорту. 

Новизна. У ході формування системи управління ефективністю діяльності транспорт-

ного підприємства розроблена організаційно-економічна модель підвищення якості послуг 

транспортного підприємства, що являє собою комплекс заходів, стратегій та підходів, які спря-

мовані на поліпшення рівня обслуговування пасажирів та оптимізацію економічних процесів 

у діяльності підприємства громадського транспорту. 

Практична значущість.  Запропоновано орієнтири для ефективного управління діяль-

ністю транспортного підприємства, які охоплюють ключові аспекти стратегічного плану-

вання, розподілу ресурсів та систематичного аналізу ефективності можуть бути використані в 

діяльності підприємств транспортної галузі з метою поліпшення рівня обслуговування паса-

жирів і оптимізації економічних процесів. 

Ключові слова: якість послуг, забезпечення якості послуг, транспортне підприємство, 

ефективність діяльності, конкурентоспроможність, зовнішні і внутрішні фактори, організа-

ційно-економічні фактори. 
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Постановка проблеми. В сучасному 

глобалізованому світі транспортні підприєм-

ства зіштовхуються зі зростаючою конкурен-

цією та змінами в уявленнях споживачів 

щодо якості наданих послуг. Підвищення 

якості стає стратегічним завданням для за-

безпечення конкурентоспроможності та за-

доволення високих очікувань клієнтів. У 

цьому контексті організаційно-економічні 

аспекти набувають особливої важливості, ви-

значаючи шляхи оптимізації процесів та 

впровадження ефективних стратегій для по-

ліпшення  якості  послуг  транспортних  під-

приємств. 

Аналіз останніх досліджень і публіка-

цій. Узагальнюючи підходи до сутнісного 

поняття якості, можемо виокремити поняття 

«якість послуги», що являє собою сукупність 

характеристик чи властивостей послуги, рі-

вень яких формується послугодавцем у про-

цесі її надання, що відносяться до його здат-

ності задовольняти встановлені і передбачу-

вані потреби, як надійність, попереджуваль-

ність, довірливість, доступність,  комуніка-

тивність, уважне відношення. Окремою  ха-

рактеристикою якості послуги, яка збільшує 

попит на неї є інноваційність основної техно-

логії її надання, а також створених додатко-

вих умов, що  підвищують комфортність її 

отримання [4].  

Формулювання мети статті. Метою 

даної статті є дослідження складових сис-

теми управління ефективністю діяльності 

транспортного підприємства, що слугували 

підґрунтям для розробки організаційно-еко-

номічної моделі підвищення якості послуг 

підприємства громадського транспорту. 

Виклад основного матеріалу дослід-

ження. Впровадження сучасних систем уп-

равління якістю, які відповідають стандар-

там ISO 9001:2015, сприяє оптимізації проце-

сів та формуванню системи, спрямованої на 

постійне покращення. Залучення та розвиток 

висококваліфікованого персоналу стає важ-

ливим елементом стратегії підвищення якос-

ті послуг. Організаційні заходи, спрямовані 

на підвищення кваліфікації та мотивації пер-

соналу, є вирішальними для створення та під-

тримання високого рівня обслуговування 

[12]. 

Використання передових технологій в 

транспортній галузі відкриває  нові  можли-

вості для покращення  якості послуг.  Впро-

вадження систем моніторингу, використання 

розумних транспортних рішень та електрон-

них платіжних систем революціонізує під-

ходи до обслуговування та оптимізації логіс-

тичних процесів [10]. 

Створення ефективної системи збору та 

аналізу відгуків клієнтів визначає динаміку 

взаємодії зі споживачами. Організаційні рі-

шення щодо впровадження систем зворот-

ного зв'язку сприяють виправленню недолі-

ків та формуванню продуктивної взаємодії з 

клієнтською аудиторією.  

У сучасних умовах конкурентного се-

редовища та стрімкого розвитку транспорт-

ної галузі, ефективне управління діяльністю 

транспортного підприємства стає вирішаль-

ною складовою для забезпечення його стій-

кості та конкурентоспроможності. З метою 

досягнення цієї ефективності та оптимізації 

робочих процесів на транспортному підпри-

ємстві, виникає необхідність впровадження 

системи управління, який би охоплював клю-

чові аспекти стратегічного планування, роз-

поділу ресурсів та систематичного аналізу 

ефективності (рис. 1). 

Запропоновано виокремлювати наступ-

ні групи показників, які забезпечують підви-

щення  ефективності  якості  послуг  транс-

портного підприємства [2]:  

 показники задоволення споживачів 

на основі їх суб’єктивних оцінок якості об-

слуговування;  

 показники результатів на основі оці-

нювання вихідних параметрів системи гро-

мадського транспорту;  

 показники ефективності витрат на 

основі обрахування відношення результатів 

(виходів) до витрат транспортних операторів 

(входів). 

Очевидно, що перша група враховує 

позиції споживачів, друга – позиції органів 

управління в громаді, остання – позиції нада-

вачів послуг громадського транспорту,      

транспортних  операторів.  Вхідними  пара-

метрами при розрахунку ефективності ви-

трат будуть кількість транспортних засобів, 

собівартість перевезень, чисельність персо-

ЕКОНОМІКА ПІДПРИЄМСТВА______________________________________________________________________________________

ISSN 2709-6459, Економічний вісник, 2023, №3 169_________________________________________



налу, а вихідними – обсяг виробленої транс-

портної роботи в пасажиро-кілометрах, кіль-

кість перевезених пасажирів тощо. 

Інші підходи до формування систем по-

казників якості обслуговування споживачів 

послуг громадського транспорту намага-

ються позбутися складової, пов’язаної із 

суб’єктивними оцінками людей і максималь-

но фокусуються на вимірюваних кількісних 

показниках. Наприклад, один з підходів пе-

редбачає поділ усіх показників на три катего-

рії, умовно: тих, що стосуються безпосеред-

ньо пасажирів, тих, що узагальнюють вимі-

рювання по усій громаді та показників ефек-

тивності [11]. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1. Формування системи управління ефективністю діяльності транспортного        

підприємства 

Джерело: авторська розробка 
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До першої категорії відносять кількість 

пасажирських поїздок на годину, кількість 

пасажирських поїздок на душу населення та 

показники  якості  обслуговування  громад-

ським транспортом – кількість маршрутів на 

квадратний кілометр міської території, се-

редня швидкість руху транспортних засобів і 

темпи її зростання, кількість інцидентів на 

транспорті [7].  

У другій категорії узагальнюють трива-

лість пробігу транспортних засобів та відпра-

цьований час, кількість пасажирських пере-

везень, зони транспортного обслуговування 

населення.  

Показники третьої категорії – показ-

ники ефективності – у розглядуваній системі 

у свою чергу також поділяються на три  під-

групи [9]:  

 показники  економічної  ефектив-

ності: рівень прибутковості перевезень як   

різниця між отриманими доходами і опера-

ційними витратами, експлуатаційні та опера-

ційні витрати на пасажирські поїздки тощо;  

 показники ефективності викорис-

тання ресурсів надавачів транспортних пос-

луг: завантаження транспортних засобів по 

кількості пасажирів, фондовіддача основних 

транспортних засобів,  інтенсивність  вико-

ристання транспортних засобів у години пік, 

рівень продуктивності праці персоналу      

транспортних організацій тощо;  

 показники ефективності викорис-

тання паливно-енергетичних ресурсів: ви-

трати цих ресурсів на одного перевезеного 

клієнта, на один транспортний засіб, на один 

пасажиро-кілометр тощо.  

Ще один підхід до кількісного оціню-

вання ефективності обслуговування клієнтів 

та класифікації показників якості послуг гро-

мадського транспорту передбачає їх поділ на 

показники ресурсів, витрат, продуктивності, 

об’єму, транспортної роботи та показники 

ефективності як відношення показників 

об’єму до показників ресурсів або витрат. До 

показників об’єму при цьому відносять кіль-

кості маршрутів, транспортних засобів, пере-

везених пасажирів за рік тощо. До показників 

продуктивності – середню швидкість, інтен-

сивність тощо. Показники транспортної ро-

боти  оцінюють  пасажиро-кілометри, кіло-

метри пробігу транспортного засобу тощо 

[1]. 

Система управління якістю послуг    

транспортного  підприємства  КП  «Київпас-

транс» заснована переважно на детальному 

вивченні поточного та перспективного по-

питу на послуги перевезень. Під час розроб-

лення додаткових методів вдосконалення  

системи управління якістю транспортних по-

слуг враховують актуальні вимоги чинних 

стандартів, вимоги споживачів, дані наукової 

та технічної інформації, результати сертифі-

кації. 

Система управління якістю транспорт-

ного підприємства складається з комплексу 

взаємопов’язаних процесів, що забезпечують 

виконання чинних вимог стандарту. 

Організаційно-економічна модель під-

вищення якості послуг КП «Київпастранс» – 

це комплекс заходів, стратегій та підходів, 

які спрямовані на поліпшення рівня обслуго-

вування пасажирів та оптимізацію економіч-

них процесів  у  діяльності  цього  підприєм-

ства громадського транспорту, що наведена 

на рис. 2. 

Розглянемо детальніше фактори і 

умови, що впливають на організаційні скла-

дові забезпечення якості послуг  КП  «Київ-

пастранс»: 

1. Мотивація персоналу: мотивова-

ний персонал грає ключову роль у забезпе-

ченні якості послуг. Наявність мотиваційних 

програм, системи стимулювання та можли-

вості для професійного росту допомагають 

підтримувати високий рівень продуктивності 

та відданості співробітників. 

2. Технічне обслуговування і експлу-

атація: технічний стан транспортних засобів 

та інфраструктури має велике значення. Ре-

гулярне технічне обслуговування, ремонт та 

обслуговування транспорту дозволяють за-

безпечити безпеку та надійність послуг. 

3. Організація виробничих процесів: 

ефективність організації виробничих проце-

сів, включаючи маршрути, графіки, розклади 

та забезпечення необхідним обладнанням, 

впливає на пунктуальність та зручність пос-

луг для пасажирів. 

4. Управління запасами та логістика: 

ефективне управління запасами і логістика 

мають важливе значення для забезпечення 

належного рівня  обслуговування та  готов-

ності транспорту до надання послуг. 
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5. Безпека та стандарти якості: дотри-

мання вимог щодо безпеки та стандартів  

якості є важливими аспектами забезпечення 

якості послуг. Регулярна перевірка та аудити 

можуть допомогти впровадити відповідні за-

ходи. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис.2. Організаційно-економічна модель підвищення якості послуг КП «Київпастранс» 
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6. Фінансові ресурси: наявність фі-

нансових ресурсів впливає на здатність про-

водити необхідне обслуговування та розши-

рювати і покращувати послуги. 

7. Законодавство та регулювання: за-

конодавство та регуляторні вимоги можуть 

впливати на організаційні процеси та вимоги 

до надання послуг. 

8. Система управління ризиками: 

ефективне управління ризиками допомагає 

ідентифікувати та мінімізувати можливі за-

грози для якості послуг, такі як аварії або 

інші негативні події. 

9. Ефективність інформаційних тех-

нологій: використання сучасних інформацій-

них технологій може полегшити моніторинг, 

планування та управління процесами, що 

впливають на якість послуг. 

10. Споживачі та вимоги ринку: реак-

ція на потреби та вимоги клієнтів, включа-

ючи зручність, доступність та якість послуг, 

важлива для забезпечення  задоволення  клі-

єнтів. 

Розглянемо фактори і умови, що впли-

вають на економічні складові забезпечення 

якості послуг КП «Київпастранс» [8]: 

1. Фінансування та бюджет: рівень 

фінансування, виділеного КП «Київпас- 

транс», впливає на здатність організації про-

водити технічне обслуговування, ремонт і 

модернізацію транспортних засобів та інфра-

структури, що впливає на якість послуг. 

2. Тарифи та ціни на послуги: рівень 

тарифів та цін на послуги, які надає КП «Ки-

ївпастранс»,   визначає  дохід  від  пасажир-

ських перевезень. Зміни в цих цінах можуть 

вплинути на доступність послуг та прибуток. 

3. Витрати на технічне обслугову-

вання та ремонт: ефективність та якість тех-

нічного обслуговування та ремонту вплива-

ють на витрати КП «Київпастранс».  Недо-

статнє обслуговування може призвести до 

дорогих ремонтів та втрати пасажирів. 

4. Витрати на топливо та матеріали: 

ціни на пальне та інші матеріали, необхідні 

для експлуатації транспорту, можуть впли-

вати на витрати КП «Київпастранс». 

5. Ефективність використання ресур-

сів: раціональне використання ресурсів, 

включаючи транспортні засоби та персонал, 

впливає на витрати та прибуток КП 

«Київпастранс». 

6. Доходи від реклами та інших дже-

рел: доходи від реклами на транспортних за-

собах та інших джерел можуть сприяти      

збільшенню прибутку та забезпечити додат-

кові ресурси для покращення послуг. 

7. Ефективність управління фінан-

сами: ефективне управління фінансами та 

бюджетом допомагає контролювати витрати 

та оптимізувати бюджет, що впливає на при-

буток та можливість інвестувати у покра-

щення якості послуг. 

8. Конкуренція та ринкові фактори: 

наявність конкуренції та ринкова позиція КП 

«Київпастранс» можуть впливати на прибу-

ток та змушувати організацію покращувати 

якість послуг. 

9. Законодавство та регулювання: за-

конодавство та регулювання, пов'язані з та-

рифами, оподаткуванням і іншими аспек-

тами, можуть впливати на фінансові обме-

ження та прибуток. 

10. Фінансова стійкість та борги: фі-

нансова стійкість організації та наявність   

боргів можуть впливати на здатність КП 

«Київпастранс» забезпечувати необхідні ін-

вестиції у покращення якості послуг. 

Всі ці фактори та умови мають вплив на 

організаційні та економічні складові забезпе-

чення якості послуг КП «Київпастранс» і по-

требують систематичного керівництва та ко-

ординації для забезпечення якісних та надій-

них транспортних послуг для пасажирів та 

уважного фінансового управління та страте-

гічного планування для досягнення фінансо-

вої стійкості та забезпечення високої якості 

наданих послуг. 

Виходячи з вище перерахованих факто-

рів та умов, що впливають на економічні та 

організаційні складові забезпечення якості 

послуг КП «Київпастранс» можемо визна-

чити фактори внутрішнього та зовнішнього 

середовища, які впливають на ці складові. 

Внутрішні фактори впливу на організа-

ційні складові забезпечення якості послуг 

транспортного підприємства можуть бути 

ключовими для покращення якості послуг і 

задоволення клієнтів. Ось деякі з таких фак-

торів [5]: 

1. Керівництво та культура підприєм-

ства: Ставлення керівництва до якості та  

внутрішньої культури підприємства можуть 

впливати на те, як працівники ставляться до 
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своєї роботи і обслуговування клієнтів. Якщо 

керівництво активно підтримує ініціативи 

щодо покращення якості, це може стимулю-

вати персонал до більшої відданості і відпо-

відальності. 

2. Кадровий потенціал: Кваліфікація, 

досвід та мотивація персоналу грають важ-

ливу роль у забезпеченні якості послуг.  На-

вчання та розвиток персоналу можуть покра-

щити їхні навички і здатність надавати висо-

коякісне обслуговування. 

3. Управління процесами: Організа-

ційні процеси,  пов'язані з  прийманням  за-

мовлень, обробкою даних, логістикою та    

технічним обслуговуванням, повинні бути 

оптимізовані для забезпечення ефективності 

та точності. 

4. Контроль якості: Постійний моні-

торинг і оцінка якості послуг допомагають 

ідентифікувати недоліки та недоліки в обслу-

говуванні та вжити заходи для їх усунення. 

5. Інфраструктура та обладнання: 

Стан і надійність обладнання, транспортних 

засобів та інфраструктури можуть впливати 

на здатність підприємства надавати послуги 

на високому рівні якості. 

6. Процедури і стандарти: Впровад-

ження стандартів і процедур, які визначають 

якість обслуговування і безпеку, допомагає 

стандартизувати процеси та забезпечити по-

слуги на високому рівні. 

7. Клієнтська спрямованість: Фокус 

на потребах і очікуваннях клієнтів допомагає 

забезпечити високу якість послуг, орієнтую-

чись на їхню задоволеність. 

Фактори зовнішнього середовища мо-

жуть значно впливати  на  організаційні  ас-

пекти забезпечення якості послуг транспорт-

ного підприємства. Ось деякі зовнішні фак-

тори, які можуть мати вплив : 

1. Законодавство та регулювання: 

Зміни в законодавстві або нові регуляторні 

вимоги можуть вимагати від підприємства 

виконання певних стандартів  якості,  впро-

вадження нових процедур та контролю. 

2. Економічні умови: Економічна си-

туація, така як зростання або спад економіки, 

може впливати на бюджет та фінансовий 

стан підприємства, а також на здатність  ін-

вестувати у покращення якості послуг. 

3. Ринкова конкуренція: Зміни в  

структурі ринку та поява нових конкурентів 

можуть змусити транспортне підприємство 

зосередитися на покращенні якості послуг 

для збереження та збільшення своєї конку-

рентоспроможності. 

4. Технологічний прогрес: Розвиток 

нових технологій та інновацій може змусити 

підприємство впроваджувати нові технології 

та покращувати якість послуг. 

5. Вимоги споживачів: Зміни в спо-

живчих уподобаннях та очікуваннях клієнтів 

можуть вимагати адаптації послуг для задо-

волення нових потреб та вимог. 

6. Соціокультурні фактори: Зміни в 

суспільних цінностях та  культурній  обста-

новці можуть впливати на спосіб взаємодії з 

клієнтами та створення специфічної атмос-

фери в транспорті. 

7. Екологічні вимоги: Зростання об-

ліку впливу на навколишнє середовище 

може вимагати від підприємства впровад-

ження екологічно чистих практик та послуг. 

Організаційно-економічні аспекти під-

вищення якості  послуг  транспортного  під-

приємства визначають новий  вимір  страте-

гічного розвитку. Невтомно досліджуючи ці 

аспекти, ми прагнемо визначити ефективні 

стратегії, що дозволять підприємствам зали-

шатися на передових позиціях у сучасному 

конкурентному середовищі та забезпечити 

вищий стандарт обслуговування для своїх 

клієнтів [3]. 

Громадський транспорт є важливим 

компонентом інфраструктури сучасних міст 

і має великий вплив на щоденне життя гро-

мадян. Зазначається, що покращення якості 

послуг громадського транспорту впливає на 

безпеку, комфорт і зручність пасажирів, а та-

кож на відносини з інвесторами, урядом та 

іншими зацікавленими сторонами. 

Виходячи з проведених досліджень ви-

значено, що підвищення якості послуг КП 

«Київпастранс» передбачає комплексний 

підхід, який охоплює низку заходів та стра-

тегій, спрямованих на поліпшення обслуго-

вування пасажирів та оптимізацію економіч-

них процесів [6].  

1. Реконструкція та модернізація ін-

фраструктури включає в себе оновлення та 

поліпшення зупинок, пішохідних переходів, 

станцій і підземок, з установкою ескалаторів, 

ліфтів і покращенням доступності для людей 
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з обмеженими можливостями. Це забезпе-

чить більш зручне та безпечне користування 

громадським транспортом. 

2. Розвиток екологічних видів транс-

порту, таких як тролейбуси та електричні ав-

тобуси, допоможе зменшити викиди шкідли-

вих речовин та покращити якість повітря, що 

подихають мешканці міста. Ця ініціатива 

сприяє екологічній сталості. 

3. Оптимізація платіжних систем, 

включаючи використання сучасних методів 

оплати, таких як смарт-карти та мобільні до-

датки, робить користування транспортом 

зручнішим для пасажирів. 

4. Забезпечення актуальної інформа-

ції для пасажирів щодо розкладів, затримок 

та змін у роботі транспорту  через  різнома-

нітні канали спілкування, включаючи веб-

сайти, мобільні додатки та інформаційні 

табло, зробить подорожі пасажирів більш  

пунктуальними та зручними. 

5. Встановлення систем GPS та відео-

спостереження на транспортних засобах під-

вищить безпеку та дозволить кращий конт-

роль якості обслуговування. 

6. Сприяння інтермодальності та ін-

теграція системи квитків і розкладів. 

7. Залучення інвестицій у розвиток 

громадського транспорту дозволить прид-

бати новий транспорт, модернізувати інфра-

структуру та впровадити нові технології. 

8. Впровадження екологічних  стан-

дартів та ініціатив спрямоване на зменшення 

негативного впливу громадського транспор-

ту на навколишнє середовище. 

9. Організація громадських слухань, 

опитувань і форумів для збору думок та про-

позицій від користувачів дозволить краще 

враховувати потреби та побажання пасажи-

рів. 

10. Залучення представників громад-

ських організацій та активістів до процесу 

управління та розробки політики сприяє      

більшій прозорості та відповідальності у ро-

боті КП «Київпастранс». 

Висновки. Загалом, підвищення якості 

послуг КП «Київпастранс» буде досягатися 

через процесний підхід, який охоплює різні 

аспекти, включаючи технічні покращення, 

підвищення якості обслуговування, ство-

рення сприятливого середовища для пасажи-

рів і залучення суспільності до процесу 

прийняття рішень. 

Процесний  підхід  для   КП  «Київпас-

транс» – це модель управління, яка охоплює 

різні аспекти діяльності підприємства з ме-

тою досягнення покращення якості послуг та 

оптимізації ефективності. В даному кон-

тексті процесний підхід передбачає спрямо-

ваність на взаємодію та взаємозалежність   

різних частин організації та різних аспектів її 

діяльності для досягнення спільних цілей. 

Таким чином, підвищення якості        

транспортних послуг підприємства громад-

ського транспортну КП «Київпастранс» 

сприятиме повному та своєчасному задово-

ленню потреб населення в перевезеннях. При 

цьому якість транспортного обслуговування 

пасажирів являтиметься сукупністю усіх  

властивостей перевізного процесу та сис-

теми перевезень пасажирів, що обумовлю-

ють задоволення їх потреб у поїздках відпо-

відно до вимог сучасних умов. 
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FORMATION OF A SYSTEM FOR ENSURING THE QUALITY OF SERVICES  

OF PUBLIC TRANSPORT ENTERPRISES 

T. O. Simkova, Ph. D (Econ.), Associate Professor, National Aviation University 

V. O. Mishchenko, Master’s  student, National Aviation University 

 

Methods. The theoretical and methodological basis of the study is the works of leading domes-

tic and foreign scholars, methodology and system-wide principles of conducting comprehensive sci-

entific research. Among the specific research methods used in the work are: abstract and logical – to 

study the development of the problems and generalize the conclusions; theoretical generalization – in 

the process of disclosing the essence of the category «quality of service»; observation, comparative 

advantages, economic analysis, grouping and comparison – to study indicators, tools and factors of 

development of transport enterprises; the method of groupings – in deepening the general classifica-

tion of the system of ensuring the quality of services of public transport enterprises. 

Results. The key aspects of strategic planning, resource allocation and systematic analysis of 

the performance of a transport enterprise are identified. The indicators that ensure the improvement 

of the quality of services and the tools for ensuring the system of management of the transport enter-

prise performance are identified. The factors and conditions influencing the organisational and eco-

nomic components of ensuring the quality of services of public transport enterprise have been allo-

cated, as well as the factors of internal and external environments of influence on the studied compo-

nents have been identified.  

An organisational and economic model for improving the quality of services of transport enter-

prise has been formed, which is a set of measures, strategies and approaches aimed at improving the 

level of passenger service and optimising economic processes in the activities of public transport 

enterprise. Based on the research, an integrated approach has been determined, which covers a num-

ber of measures and strategies aimed at improving passenger service and optimising economic pro-

cesses to improve the quality of services of a public transport enterprise. 

Novelty. In the course of forming a system for managing the efficiency of a transport enterprise, 

an organisational and economic model for improving the quality of services of a transport enterprise 

has been developed, which is a set of measures, strategies and approaches aimed at improving the 

level of passenger service and optimising economic processes in the activities of a public transport 

enterprise. 

Practical value.  The article offers guidelines for effective management of transport activities, 

which cover key aspects of strategic planning, resource allocation and systematic analysis of effi-

ciency, aimed at improving the quality of services and improving the level of passenger service and 

optimising economic processes in the activities of public transport enterprises. 

Keywords: quality of services, quality assurance, transport enterprise, performance, competi-

tiveness, external and internal factors, organisational and economic factors. 
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